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Aufnahmebedingungen – Beiträge - Hinweise - Stand August 2018

Mitglied werden

Mitglied der VBFK kann jede natürliche oder juristische Person werden. Die Mitgliedschaft kann aktiv oder als Fördermitglied (passiv) erworben werden. Über die Aufnahme entscheidet nach schriftlichem Antrag das Präsidium. Der Aufnahmeantrag Minderjähriger bedarf der Unterschrift der gesetzlichen Vertreter.

Die vollständige Satzung ist auf unserer Homepage (www.fkv-lu.de) zu finden. Sollte keine Möglichkeit eines Internetzugriffs bestehen kann die Satzung auch ggfs. beim Vorstand angefordert werden.
Eine Zusendung in Papierform ist leider nicht möglich.

Beiträge und Unkosten

Beitragssätze je Person und Kalenderjahr (Stand Januar 2018):

Aktiv 24,00 €  inklusive DKB, DKBC, LFV, EBFU

Förder-/Passivmitgliedschaft *) 10,00 € nur FKV Lu, ohne DKB-, DKBC-, LFV, EBFU-Meldung

Passgebühr 5,00 € bei Neuausstellung oder Verlust

Beitragssätze je Person und Kalenderjahr (Stand ab Januar 2019):

Aktiv 36,00 € inklusive DKB, DKBC, LFV, EBFU

Förder-/Passivmitgliedschaft *) 10,00 € nur FKV Lu, ohne DKB-, DKBC-, LFV, EBFU-Meldung

Passgebühr 5,00 € bei Neuausstellung oder Verlust

*) Bei einer Fördermitgliedschaft ist die Teilnahme an den Veranstaltungen der FKV Lu eingeschränkt, bei Veranstaltungen des LFV, EBFU und DKBC nicht möglich. Es besteht kein Versicherungsschutz!  Abgaben an Dachverbände fallen hier nicht an.

Jedes aktive FKV Lu-Mitglied wird namentlich den Dachverbänden gemeldet. Aus dem Gesamt-Jahresbeitrag werden Verbandsabgaben an den DKB, den DKBC, den LFV, an die EBFU entrichtet, womit auch die Prämie für eine Sportzusatzversicherung beinhaltet ist. 

Jegliche Versandkosten für Spielerpässe werden dem Einzelmitglied, bzw. dem FKV-Club in Rechnung gestellt. Weitere Kosten bei Verlust oder Beschädigung: Passzweitschrift ohne Marke 5,- €, Passzweitschrift mit Marke 9,00 €.

Der Beitrag wird jeweils zur Hauptfälligkeit bis Anfang Februar vom entsprechenden Club an die FKV Lu bezahlt.

Wichtiger Hinweis

Durch Beitritt oder Umwandlung der aktiven Mitgliedschaft in eine Fördermitgliedschaft ist die aktive Teilnahme an Sportveranstaltungen der FKV Lu, sowie der Veranstaltungen des DKBC, DKB oder ähnlicher Institutionen nur noch eingeschränkt möglich. Teilnahmen an Landesmeister- und Deutsche Meisterschaften, sowie internationalen Meisterschaften der EBFU sind nicht möglich. Es muss dann auch der Pass des DKB an die Mitgliederverwaltung zurückgegeben werden. Dieser ist Eigentum des DKB. Bei der Fördermitgliedschaft besteht dann auch keine Sportversicherung mehr. Wir bitten dies alles gründlich zu überlegen.

Anmeldung

Zur Anmeldung ist das Anmeldeformular an die angegebene Adresse zu senden. Vorzugsweise werden der DKB–Breitensportpass  vom Vorstand persönlich oder über den jeweiligen Clubvorstand ausgehändigt. Mit gültiger Beitragsmarke und eingeklebtem Passbild sowie eigenhändiger Unterschrift ist er für die Teilnahme an den angebotenen Breitensportkeglerwettbewerben gültig. Bei der Bewerbung zum Bundeskegelsportabzeichen (BKSA) bringt der Pass eine Startermäßigung und damit finanzielle Gleichstellung mit DKBC-Sportkeglern. Die Satzung der FKV Lu e.V. ist beim Amtsgericht Ludwigshafen im Vereinsregister unter Nr. 1800 eingetragen. Sie kann auf der FKV-Homepage (www.fkv-lu.de) eingesehen werden.

Kündigung, Statusänderung (Ummeldung)

Eine Kündigung hat immer in Textform, vorzugsweise mit dem Formblatt ‚FKV- Mitgliedermeldung’, zu erfolgen. Dort ist die Option Statuswechsel oder Kündigung entsprechend zu markieren und in der Liste das entsprechende Feld anzukreuzen. Listen mit durchgestrichenen Namen werden nicht als Kündigung anerkannt.

Bei Statusänderung(Ummeldung) ist immer der neue Ansprechpartner des aufnehmenden Clubs zu benennen.

Wir würden uns freuen Sie als neues Mitglied in unserer FKV Lu-Gemeinschaft begrüßen zu dürfen. Wenn Sie Fragen haben, können Sie sich direkt an den Vorstand persönlich oder per Mail wenden - verwaltung@fkv-lu.de

Einen Überblick über unsere Aktivitäten im laufenden Jahr erhalten Sie im Internet unter www.fkv-lu.de.
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